



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.
GENERAL

A/45/362
S/21413
30 July 1990
RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH AND
FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок пятая сессия
Пункт 32 предварительной повестки дня*
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок пятый год

Письмо Постоянного представителя Камбоджи при Организации Объединенных
Наций от 30 июля 1990 года на имя Генерального секретаря

Имею честь приложить к настоящему для Вашего сведения Заявление Президента Камбоджи и главы камбоджийского национального сопротивления Его Королевского Высочества принца Нородома Сианука от 19 июля 1990 года (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 32 предварительной повестки дня и Совета Безопасности.

ТЬУНН Празит
Постоянный представитель

* A/45/150 и Corr.1.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление Президента Камбоджи и главы камбоджийского
национального сопротивления от 19 июля 1990 года

Решение Соединенных Штатов Америки и Европейского сообщества о разрыве отношений с камбоджийским национальным сопротивлением и об изгнании национального правительства Камбоджи из Организации Объединенных Наций представляет собой акт весьма суровой несправедливости, ибо оно является колоссальной наградой пингвинскому режиму - порождению и послушному орудию иностранной державы и предателю своего отечества, - а также Социалистической Республике Вьетнам, которая в настоящее время по-прежнему содержит в Камбодже отборные войска численностью более 40 000 человек, выполняющие поставленную перед ними задачу и ведущие ожесточенную борьбу против исполненного духом патриотизма сопротивляющегося камбоджийского народа, и которая колонизирует и аннексирует значительную часть Камбоджи, где проживают более миллиона вьетнамских поселенцев, причем налицо архипреступное изменение границ Камбоджи на суше и на море в пользу Вьетнама.

От имени исполненного духом патриотизма сопротивляющегося камбоджийского народа я, выражая свое уважение, горячо призываю все народы и правительства по всему миру, приверженные справедливости, миру и свободе, не допустить столь несправедливого лишения национального правительства Камбоджи, в прошлом коалиционного правительства Демократической Кампучии (КПДК), его места в Организации Объединенных Наций. Объявить место Камбоджи вакантным равносильно тому, чтобы не по заслугам вознаградить тех, кто продал свою страну иностранной державе и служит лишь интересам иностранного империализма, колониализма, неоколониализма и экспансионизма, и присудить Нобелевскую премию Социалистической Республике Вьетнам, которая вторглась в Камбоджу, продолжает оккупировать ее в настоящее время и стремится к вьетнамизации и разделу кхмерской страны. Изгнание национального правительства Камбоджи из Организации Объединенных Наций и фактическое признание вьетнамского присутствия в Камбодже как свершившегося факта приведет лишь к тому, что камбоджийское национальное сопротивление и патриотически настроенный кхмерский народ преисполнятся еще более твердой и горячей решимостью и впредь наращивать свои усилия и активизировать свою справедливую, священную борьбу за полное освобождение Камбоджи. Национальное правительство Камбоджи и камбоджийское национальное сопротивление никогда не примут мира под властью Вьетнама или так называемого мирного решения, навязываемого иностранными державами, которые прилагают усилия к фактическому разделу Камбоджи и лишают ее возможности вновь обрести на все 100 процентов свою независимость и территориальную целостность в рамках ее границ на суше и на море, пользовавшихся международным признанием вплоть до путча хунты кхмерского генерала Лон Нола 18 марта 1970 года.